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Derfor var det måske en idé, at forsøge at finde tilbage 
til det evangelium, det hele handler om, og som netop 
begynder udenfor i mørket. Og som ikke har noget som 
helst med julehygge og juleeventyr at gøre. 
Men som er historien om Maria og Josef - et ungt fat-
tigt par, der til trods for at de ventede et barn måtte rejse 
den lange vej til Betlehem, for at lade sig registrere, fordi 
deres land var besat. Og da de endelig nåede frem, var 
alt optaget, og Maria må føde sit barn i en mørk stald 
– blandt stude og får. Kun dér var der plads til dem og den 
glæde, der skulle blive for hele folket. 
Og kun i en kort tid. Få dage efter var de på flugt igen. 
Begyndelsen på det liv, der blev en lang vandring til de 
syge, de ensomme og de udstødte for at ende ude i det 
mørke, hvor det hele var begyndt. På et kors forladt af 
alle – selv af Gud.  En vandring med det formål at vise, at 
Gud altid vil være der, hvor mennesker har det svært.
Men inden det kommer så langt, hører vi den første jule-
nat, at det var hyrderne – nattens folk – der blev de før-
ste vidner til himmellyset. De hørte englenes sang om 
glæden for hele folket, og de fulgte stjernen til stalden i 
Betlehem. De så et lys i mørket.
Det begynder i mørket. Det ender i mørket. Det forkyn-
des for dem, der sidder i mørkets og dødens skygge, at 
glæden har taget bolig blandt menneskene. At Gud har 
besøgt sit folk og lovet at være med os alle – også eller 
først og fremmest når vi sidder alene tilbage – alle dage 
ind til verdens ende.
Det er ikke sikkert, at vi er glade for, at det snart er jul. 
Men det er sikkert, at julens glæde gælder os. Det er sik-
kert, at det denne jul lyder til os: ”Se jeg forkynder jer en 
stor glæde, som skal være for hele folket og derfor også 
for os”. En glæde, der stadigt og stædigt fastholder os på, 
at Gud er hos os, og intet kan rive os ud af hans hånd, end 
ikke det mørkeste mørke.
Og dernæst kan vi, mens vi har hænder fulde, gå ud i ver-
den med julelys og julegodter. Ud og byde folk ind i de 
varme stuer, så flest af tomhændede både får en glad og 
en glædelig jul.                                                           IPT
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”Bare den snart var ovre 
– den forbandede glædens fest.”

”Bare den snart var ovre – den forbandede glædens fest”, 
sådan lød overskriften engang i en artikel i BT, hvor en 
ung kvinde, jeg kendte, fortæller om det smertelige i at 
være tilskuer til ”Familien Danmarks jul”, mens man selv 
er henvist til en nat på gaden uden kontakt med sine børn 
og med alle de afsavn, der følger med et liv som misbru-
ger og hjemløs.
”Bare den snart var ovre – den forbandede glædens fest”. 
De samme ord kunne være sagt i dag af rigtigt mange af 
de mennesker, der kommer på Varmestuen i Danmarksga-
de. Af alle dem, der ikke har nogen at være sammen med 
i den kommende højtid. Af alle dem, der føler sig udstødt, 
isolerede og ensomme. Af alle dem, der tænker med sorg 
på det, der var engang. Eller på det, de i årevis drømte om 
skulle blive virkelighed, men som aldrig blev det.
Og man behøver ikke at sidde på en varmestue, for at sy-
nes, at julen er en svær tid. Sorg, spild, afstand, sygdom, 
der er så mange forskellige årsager til, at man helst vil 
være på den anden side af julen.
Nu er det advent igen. Forventningens tid. Der bages 
og pyntes og hygges. Der grædes og grues og skændes.  
Nogle venter med glæde på alt det, der skal komme. An-
dre venter kun på, at det er ovre.
Men julens budskab har altid insisteret på, at være en 
glæde for hele folket og for alle mennesker. Og derfor 
er noget helt galt i den måde, vi har valgt at fejre jul på. 
Ikke at der er noget galt i juleforberedelser og julesam-
menkomster.  Men julens glædelige budskab hænger ikke 
sammen med, at skellet - mellem dem, der har det godt og 
dem, der har det skidt, mellem dem, der er indenfor i var-
men og dem, der er udenfor alene i mørket på gaden (el-
ler i en alt for stille stue) - føles større. At julen for nogle 
er fællesskab og gode oplevelser. Mens den for andre er 
en forbandet glædens fest.
Galt er det, hvis glæden kun når den, der i forvejen kan 
glæde sig. Og ikke når ud og bliver til en glæde for hele 
folket. 
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 Meddelelser 

Ny kordegn
Menighedsrådet ansatte pr. 
1. august Elene Munk i stil-
lingen som kordegn. Elene 
har tidligere arbejdet som 
præstesekretær og kordegn 
ved flere kirker i Odense 
gennem de sidste halvandet 
år. Vi har bedt Elene præ-
sentere sig selv for jer her i 
kirkebladet:

Jeg er pr. 1. august blevet ansat her i Trinitatis kirke som 
kordegn, og glæder mig meget til at arbejde for kirken 
og lære sognet at kende. Jeg skal gøre mit bedste for at 
servicere og betjene borgerne i sognet.
Jeg bor på nuværende tidspunkt i Nyborg, men er født og 
opvokset i Odense, hvor jeg har boet det meste af mit liv. 
Jeg har i mange år arbejdet i hjemmeplejen, som jeg har 
været utrolig glad for at virke i. I den forbindelse har jeg 
naturligvis mødt mange forskellige mennesker, som har 
givet mig nogle erfaringer, som jeg kan overføre til mit 
nye arbejde.
Jeg har en datter på 20 år, som netop er startet på Syd-
dansk Universitetet. I min fritid nyder jeg at opholde mig i 
naturen, og det bliver gerne i form af en cykel- eller gåtur. 

Hybyhus:
Fredag den 24. dec.	 kl. 10.00    	 PP
Tirsdag den 25. jan.   	 kl. 14.15            EKF
Tirsdag den 22. feb.    	 kl. 14.15            PP

Korshærsgudstjenester
Kirkens korshær holder gudstjeneste i Trinitatis kirke ved 
korshærspræst Inge Pilegaard Thomsen følgende søndage:
Mandag den 27. december	 kl. 16.00 
(med efterfølgende julefest og -middag i Sognegården)
Søndag den 23. januar		  kl. 16.00

Søndag den 27. februar		  kl. 16.00
Der uddeles alkoholfri vin under altergangen.
Før alle gudstjenester serveres der kaffe i Varmestuen kl. 15.00 
og samme sted serveres der efterfølgende varm mad kl. 17.00. 

De 9 læsninger
Søndag den 19. december kl. 16.00
Ordet advent kommer af det latinske ”adventus” som be-
tyder ”komme”. Den fulde latinske betegnelse er egent-
lig ”Adventus Domini” og henviser til, at vi venter på 
Herrens komme. Og mens vi således venter på julen og 
dens glædelige budskab, lader vi 4. søndag i advent stå i 
”De 9 læsningers” tegn. Her hører vi netop beretningen 
om Guds frelseshistorie fra skabelsen og frem til Kristi 
fødsel. Læsningerne suppleres med både fællessalmer og 
korindslag ved Trinitatis Kirkes Pigekor.

Kyndelmisse
Søndag den 30. januar kl. 16.00
Kyndelmisse er - ligesom julen - fra ældgammel tid en 
både folkelig og kirkelig fest.
Ordet kyndelmisse betyder lysmesse, og i den tidligste 
kristne kirke fejrede man på denne dag Maria renselse 
efter barslen og Jesu fremstilling i templet 40 dage efter 
hans fødsel.
Ved kyndelmisse er vi også midtvejs gennem vinteren. Nu 
vender lyset tilbage, og vi kan allerede mærke og glæde os 
over, at dagene bliver længere. Det markerer vi med en efter-
middagsgudstjeneste, som i særlig grad står i lysets tegn.

Fastelavn
Søndag den 6. marts kl. 10.00
Fastelavn er en ældgammel tradition, som i dag stort set 
kun fejres af børnene, men oprindelig var fastelavnstiden 
de voksnes sidste fest inden den lange faste frem mod på-
ske. Tidspunktet for fastelavnen bestemmes af påsken, idet 
der er syv uger imellem fastelavnssøndag og påskesøndag 
og derfor falder fastelavn altså i år den 6. marts. Vi vil ger-
ne være med til at fejre denne fest og holder derfor tradi-
tionen tro en fastelavnsgudstjeneste for hele familien her 
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Fredag den 14. januar kl. 14.30
Og halsen af en svane. 
Forfatteren Inge Pedersen tager udgangspunkt i sin ro-
man med samme titel, som i punktnedslag beskriver et 
barneliv i Vendsyssel under den tyske besættelse. Det er 
en verden, der lever i vores fælles erindring, men er fyldt 
med huller, som svarer til alt det, barnet ikke forstår: De 
voksnes hemmelighedsfulde sprog, deres tavshed – kri-
gen, der antager groteske og skrækindjagende former.

Fredag den 11. februar kl. 14.30	
Min barndoms ”verden”.
Leif Jacobsen, Fredericia, har lige udgivet en bog med 
ovennævnte titel. Den handler dog ikke om ham selv, men 
om de firmaer og forretninger, der i perioden fra sidst i 
40´erne og ti år frem lå i et område, der var afgrænset af 
Kongensgade, Jyllandsgade, Købmagergade og Olden-
borggade. I dag er der næsten intet erhvervsliv i området, 
men omkring 1950 var der ca. 80 butikker og firmaer. 
Det er om dem og deres indehavere, Leif Jacobsen vil 
fortælle. Den tid vil der stadigvæk være en del, der kan 
huske. 

Litteraturkreds
Tirsdag den 18. januar kl. 19.30
”Åbent hus” af Lars Saabye Christensen.
Sognepræst, Marianne Frank Larsen genfortæller roma-
nen om et tjekket ungt par i Oslo, Cathrin og Will, der be-
gynder på en leg, der får skæbnesvangre følger og tvinger 
dem til at tage deres tjekkede og troløse liv op til revision 
og stille de store spørgsmål: Hvordan bliver man den, 
man er? Kan man lægge sin historie bag sig og vælge frit, 
hvem man vil være?

Tirsdag den 22. februar kl. 19.30
”En torn i øjet” af Julie Hastrup.
En ung pige bliver efter en aften i byen brutalt myrdet. 
Mordet efterforskes, sammen med det lokale politi, af 
Rebekka Holm fra Politiets Rejsehold. Lokalsamfundet 
i Ringkøbing rystes endnu engang, da en 2-årig pige for-

i Trinitatis kirke, hvor årets minikonfirmander medvirker. 
Efter gudstjenesten er der tøndeslagning i Sognegården.

Kirketaxa
Kirketaxa kan benyttes ved forskellige lejligheder: til 
gudstjenester, sognemøder, sognecafé, koncerter i kirken, 
litteratur i sognegården samt DSUK-møder. Ordningen 
gælder sognets beboere og de sognebåndsløsere, der bor 
i et af de fire bysogne samt Erritsø og Lyng sogne. Man 
bedes bestille kørsel i god tid på tlf. 75 50 34 11 og sige, at 
det er kirketaxakørsel, man bestiller. Der betales 20 kr. til 
kirketjeneren.

  Møder og arrangementer i Sognegården

John Engelbrecht
Tirsdag den 8. februar kl. 19.00
”At finde humoren, livsglæden og visdommen i hverdagen”.
Filosof John Engelbrecht, manden bag drivtømmer-
kunst-udstillinger med langsomheds-ord og fortællerski-
bet jagten ”Nordstjernen” fra 1872 i Middelfart, og en 
bog der lige er udkommet om ”Livsmod og langsomhed”. 
Sæt noget ind på din glædeskonto! Om humor som ån-
dens solskin og svømmebæltet, der giver opdrift på livets 
hav. Om humor som en elastik af solidaritet og tilgivelse. 
Hvordan hænger humor, livsmod og kristendom sam-
men? Sigtet med foredraget er at vise de rige mulighe-
der, der med udgangspunkt i positiv tænkning, humor og 
kristne kerneværdier, kan ændre mismod til livsmod og 
omskabe modvind til fremdrift. Om livsglædens nødven-
dighed, om livsmod og langsomhed. 

Fredagsmøder
Fredag den 10. december kl. 14.30
Advents - og julemøde
Sognepræst Elli Krog Foldager læser en julefortælling og 
kirkens børnekor, under ledelse af Svitlana Leonchuk, vil 
synge salmer og sange, der har med advent og jul at gøre. 
Sidst, men ikke mindst, vil de fremmødte naturligvis selv 
få lejlighed til at synge denne årstids salmer og sange.
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 Fælles for Fredericia Provsti

Kirkehøjskolen
Kirkehøjskolens møder foregår i Christianshus ved Chris-
tianskirken. 
Pris: En hel dag med 2 foredrag koster 80,00 kr. Et enkelt 
foredrag koster 50,00 kr. Frokost koster 80,00 kr. og skal 
bestilles ved Kirsten Stadsholt på tlf.: 75 92 55 40 eller 
mail: ks@mediebasen.dk senest mandag før hvert møde. 

Onsdag den 19. januar kl. 10.15
”Tyskland – Europas hjerte” Per Øhrgaard, professor,  
dr. phil. fortæller.
Kl. 13.00
”Døden, sorgen, håbet” Flemming Kofod-Svendsen, tid-
ligere sognepræst og politiker fortæller.

Onsdag den 23. februar kl. 10.15
”Skyld og soning” Carl Lomholt, tidligere fængselspræst, 
ph.d. fortæller.
Kl. 13.00
”At inficere med håbløshed – livsmod, trivialitet og ond-
skab i børnelitteraturen” David Bugge, universitetslektor, 
ph.d. fortæller.

 Koncerter i kirken

Advents- julekoncert 
Søndag den 28. november kl. 16.00
Julemåneden indledes traditionen tro med en advents- og 
julekoncert 1. søndag i advent. Det er kirkens eget kor 
 – Trinitatis Kirkes Pigekor – og organist Niels Erik Ag-
gesen, der medvirker. Men også Trinitatis Kirkes Børne-
kor medvirker ved koncerten. Børnekoret ledes af kirkens 
faste organistvikar Svitlana Leonchuk, der også dirigerer 
Børnekoret i et par julesange. Der er fri adgang til kon-
certen.

svinder.  Nutid og fortid flettes sammen, og spørgsmålet 
er, hvem der har så meget i klemme, at mord er den enes-
te udvej. 
Kriminallitteraturen har med dygtige nordiske forfattere 
fået en ny renæssance og med udgangspunkt i Julie Ha-
strups ”En torn i øjet”, som i høj grad handler om løgn, 
svigt og bedrag, lægger Gunhild Vestergaard op til sam-
tale om ’hvorfor’?

Tirsdag den 22. marts kl. 19.30
”Sagen” af Erik Aalbæk Jensen.
Ved Inga Nielsen

DSUK
DSUK kredsen holder møde mandag den 13. december 
kl. 15.00 i Sognegården.

Sognecafé
Der er sognecafé i Sognegården hver torsdag fra  
kl. 10.00 – 12.00. Sidste gang inden jul er den 16. decem-
ber. Efter jul åbner caféen igen den 13. januar kl. 10.00.

Kirkefrokost
Der er kirkefrokost efter højmessen søndag den 23.  
januar kl.10.00.
Det koster 30,00 kr. for voksne og for børn er det gratis. 

Menighedsrådsmøder
Danmarksgade 61
Torsdag den 16. december	 kl. 19.00
Torsdag den 20. januar 		  kl. 19.00
Torsdag den 17. februar		 kl. 19.00

Voksenkor
Voksenkoret er for alle, som kan lide at synge – der er in-
gen optagelsesprøve eller særlige forventninger om sang-
niveau. Koret ledes af organistassistent Svitlana Leonchuk 
og mødes hver anden onsdag i lige uger kl. 19.00 – 
20.30 frem til onsdag den 15. december. Vi mødes igen 
efter jul onsdag den 12. januar. Alle er velkomne!
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blev taget i brug. Orgelet fremstår i dag, også i kraft af 
dets størrelse, som et unikt instrument, i forhold til rea-
liseringen af det romantiske musiks klangideal i almin-
delighed og dansk romantisk orgelmusik i særdeleshed. 
Kirkens omfattende koncertvirksomhed og CD-udgivel-
ser skal ikke mindst ses i lyset af Trinitatis-orglets særlige 
kvaliteter.
 
  Siden sidst ved sognemedhjælperen

Så blev det atter december og mange af os sidder i stuerne 
og gør status over det forgangne år. Personligt kan jeg nu 
skrive 1 år som sognemedhjælper på mit CV – et år som 
er gået utrolig hurtigt og som har bragt mange positive 
ting med sig. Jeg er blevet klogere på sognet og de men-
nesker, der bor her og nyder at hilse på jer alle sammen, 
når vi mødes på gaden. Det giver en fantastisk følelse af 
sammenhold og af at høre til et sted.

I slutningen af september havde vi den årlige høstguds-
tjeneste i kirken, og netop den dag fik jeg følelsen af sam-
menhold og næstekærlighed helt ind under huden. Efter 
gudstjenesten holdt vi auktion i Sognegården over de 
mange flotte grøntsager, brød og blomster, som kirken 
var pyntet med den dag. Flere frivillige hænder havde 
plukket blomster og grene i haverne og pyntet kirken flot 
op med disse, og andre havde bagt brød til altergangen 
og auktionen. Og netop auktionen gav udtryk for den 
næstekærlighed, som er her i sognet, idet folk glade og 
gerne bød på de forskellige varer og mange gik hjem med 
favnen fuld af septemberhøst. Og så er det jo fantastisk 
at tænke på, at hele beløbet, som kom ind i forbindelse 
med dagens auktion går til menighedsplejens julehjælp, 
så vi på den måde måske kan være med til at gøre ”den 
forbandede glædens fest” (se side 2) lidt lysere for nogle, 
i den kommende mørke tid.

Glædelig jul til alle.                                                    CPL

Louise Fribo
Lørdag den 11. december kl. 16.00

Trinitatis Kirke får besøg af 
sangsolisten Louise Fribo, 
der, akkompagneret af pianis- 
ten Carol Conrad, synger et 
program med bl.a. en lang ræk-
ke af de kendte julesalmer og 
-sange. Derudover indgår der i 
programmet en afdeling med 
en række kendte klassikere fra 
Händels ”Messias” og Schu-
berts og Gounods ”Ave Maria”. 

Louise Fribo blev for år siden landskendt som den syn-
gende og flyvende fe i TV2´s Julekalender og er i dag 
en af landets mest alsidige sangerinder. Derudover har 
Louise Fribo på få år skabt sig en operakarriere både her-
hjemme og i udlandet, hvor hun optræder på nogle af de 
førende operascener som lysende koloratursopran.

Helligtrekongers koncert
Onsdag den 5. januar kl. 19.00
Julen afsluttes i lighed med de tidligere år med en hel-
ligtrekongers koncert. Det er en koncert, der arrangeres 
i samarbejde med Y-mens-klubberne distrikt Lillebælt. 
Kirken får besøg af Akademisk Kor, Århus, under ledelse 
af korets faste dirigent Ole Faurschou. Ved orglet sidder 
kirkens faste organist Niels Erik Aggesen.
Akademisk Kor har tidligere givet koncert i Trinitatis 
Kirke, så for mange er der udsigt til et glædeligt gen-
hør. Koret består af ca. 40 sangere, der primært kommer 
fra det musikalske miljø omkring Århus Universitet og 
Det jyske Musikkonservatorium. Koret hører til blandt 
de dygtigste i Danmark og har vundet mange inden- og 
udenlandske priser samt udgivet flere Cd’er.

Orgelkoncert
Søndag den 6. februar kl. 16.00
2011 er et jubilæumsår for Trinitatis Kirkes orgel. Det er i 
år 150 år siden de ældste dele af kirkens nuværende orgel 
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Sognemedhjælper
Christina Pedersen
Danmarksgade 48
tlf. 75 91 12 40
mobil: 21 69 83 57 
e-post: 
sognemedhj@trinitatis-kirke.dk

Kirketjener, kirken:
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener, sognegården:
Annette Olander Poulsen
Søndergade 54, 
5500 Middelfart
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 20 97 26 36

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40

Hjemmesideadresse:
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Kirkernes Hus, 
Christiansvej 6
tlf. 75 92 19 75                                             

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88, 
e- post: 
bbm@profibermail.dk

Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70, 
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 - 
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst
Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Korshærspræst 
Inge Pilegaard Thomsen 
Danmarksgade 79
tlf. 30 31 59 60.
e-post: ipt@km.dk

Kirkekontoret
Kordegn
Elene Munk
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40
fax. 75 91 52 40
e-post: eim@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00 

Organist:
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirkeværge:
Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-finn@post.tele.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget:
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: hviid@fam-hviid.dk

Hvor henvender man sig

Ved fødsler:
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 
fødselsanmeldelsen samt 
dåbs- eller navneattester og, 
såfremt de er gift, også viel-
sesattest. Ugifte forældre kan 
få faderskabet registreret ved 
sammen med fødselsan-mel-
delsen at aflevere en omsorgs- 
og ansvarserklæring.

Ved dåb:
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og 
bisættelser/ begravelser:
Henvendelse til en bede-
mandsforretning, som træffer 
aftale med den præst, der skal 
foretage den kirkelige hand-
ling. Man kan også henvende 
sig til kordegnekontoret.

PP		  Poul Pape
EKF	 Elli Krog Foldager
IP		  Inge Pilegaard

Kirkebladet udgives af  
Trinitatis sogns menighedsråd.
Redaktionsudvalget består af 
Lea Larsen, Ruth Wagnholt, 
Elli K. Foldager, Christina  
Pedersen Lund og Poul Pape  
(ansvarshavende).

Forsidefoto:  
Arne Haugen Sørensen
”Julemorgen” Altertavle i 
Hørby kirke ved Holbæk.

Høstauktion
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Gudstjenester - Koncerter - Møder i kirke, sognegård og præstebolig     Aktivitetskalender            

December: 
5.    2.s.i advent: kl.10.00 PP
       Luk. 21,25 – 36
      ”De sidste tider”
       Inds.: Kirkeligt Samfunds Arbejde i 
                 Sydslesvig 

10.  Advents-og julemøde kl.14.30 *

11. 	Louise Fribo kl. 16.00 *

12.  3.s. i advent: kl.10.00 PP 
	 Matt.11,2 – 10
     	 ”Er du den, der kommer?”

13.  DSUK-kredsen i Sognegården 		
	 kl.15.00*

19.   De ni læsninger: kl.16.00 EKF / PP*       

24. 	 Juleaften: 	 kl.14.30  EKF
                          	 kl.16.00  PP     
 	 Luk. 2,1 - 14
     	 ”Jesu fødsel”
       	Inds.: Børnesagens Fællesråd
      	
25. 	Juledag: kl.10.00 EKF
	 Luk.2,1 – 14
       	”Jesu fødsel”

26.  	2. juledag: kl.10.00 PP
      	Matt. 23,34 – 39
      	”Det retfærdige blod”
       	Inds.: Dansk Europamission          

27.	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 IP
	 Derefter julefest i Sognegården

Januar: 
1.   	 Nytårsdag: kl.16.00 PP
	 Luk. 2,21
      	 ”Jesu navngivelse”
      	 Inds.: Bibelselskabet

2.  	 Hellig 3 kongers søndag: 
	 kl.10.00    EKF
	 Matt. 2,1 – 12
       	”De vise mænd”

5.   	 Helligtrekongers koncert kl. 19.00 *
       
9.   	 1.s.e. Hellig 3 konger: kl.10.00 PP
       	Luk. 2,41 – 52
      	 ”Drengen Jesus i templet”
       	Inds.: Missionen blandt hjemløse

14.  	Eftermiddagsmøde kl.14.30*

16. 	 2.s.e. Hellig 3 konger: kl.10.00 EKF
	  Joh. 2,1 – 11
      	  ”Brylluppet i Kana”     

19.     Kirkehøjskole kl. 10.15*  

23.  	3.s.e. Hellig 3 konger: kl.10.00 PP	
	 Matt. 8,1 – 13
      	 ”Officeren i Kapernaum”
       	Inds.: Kirkens Korshær           
      	 Kirkefrokost   

	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 I. P.

30.  	Kyndelmissegudstjeneste: 
	 kl.16.00 EKF/ P.P.*	

Februar: 
6.  	 5.s.e. Hellig 3 konger: kl.10.00 PP
	 Matt. 13,24 – 30
     	 ”Ukrudtet i hveden”

	 Orgelkoncert kl. 16.00 *

11.  	Eftermiddagsmøde kl.14.30*
          	
13. 	Sidste s.e. Hellig 3 konger: 
	 kl.10.00 EKF
	 Matt. 17,1 – 9
      	”Forklarelsen på bjerget ”

20.  	Søndag Septuagesima: kl.10.00 PP
     	 Matt. 20,1 – 16
    	 ”Arbejderne i vingården”

23.	 Kirkehøjskole kl. 10.15*

           	
27. 	Søndag Sexasima: kl.10.00 PP
	 Mark. 4,1 – 20
      	”Sædemandslignelsen”
      	Inds.: Fredericia Soldaterhjem 
           	
	 Korshærsgudstjeneste kl. 16.00
                           	
Marts: 
6. 	 Fastelavn: kl.10.00 EKF/PP*  
	 Matt. 3,13 – 17
     	 ”Jesu dåb”
      	Familiegudstjeneste
     	 Inds.: Søndagsskolerne
      
*   	 Se omtale inde i bladet.


